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議 事 日 程      （１０月定例会） 

 

日程第１ ９月定例会会議録承認について  

日程第２ 報告事項   

 １ 平成２４年度高松市立幼稚園園児の募集について  

 

 

 

 

 

 



 

【平成２３年１０月２７日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

 

委員長が，会議録の署名委員に藤本委員を指名。 

 

日程第１ ９月定例会会議録承認について 

 

委員長が，９月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第２ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２４年度高松市立幼稚園園児の募集について」 

 

こども園運営課長から，平成２４年度高松市立幼稚園園児の募集について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員 こども園の場合，３歳になり，保育所から幼稚園に移る子どもについても，

応募する必要があるのですか。 

○ こども園運営課長 児童福祉施設から学校教育施設に入ることになりますので，通常の

幼稚園と同様の手続きが必要になります。こども園についても，通常の幼稚園と同

様に１学級３５人が基本ですので，来年度開園する４つのこども園についても，３

５人の受入枠を用意しています。その枠内での応募であれば，全員が入園できます。 

○ 委  員 抽選になった幼稚園は何園ありましたか。 

○ こども園運営課長 昨年度は，多肥と林の２園，一昨年度は，多肥，円座，三渓の３園

です。 

○ 委  員 私立の幼稚園では，通常の保育時間の他に延長保育があるのですが，市立幼

稚園でも行っていますか。 

○ こども園運営課長 市立幼稚園では，行っておりません。 

○ 委 員 長 特別な支援を要する園児の定員は何名ですか？ 



 

○ こども園運営課長 定員は設定しておりません。優先順位が高いですので，基本的に希

望すれば，入園できます。 

○ 委  員 授業料には，給食費も含まれているのですか。 

○ こども園運営課長 幼稚園は給食が義務づけられていませんので，希望する保護者が別

途，負担しています。 

○ 委  員 幼稚園に給食用の保冷庫がありませんが，食中毒の懸念もあり，気になりま

す。 

○ こども園運営課長 通常，夏の暑い時期は，事務室等，冷房が効いた場所に保管してお

くほか，業者には，食べる直前に持ってきてもらうようにお願いしており，食中毒

が発生しないよう注意しています。 

○ 委  員 抽選にあふれてしまった子どもは，その後，他の空きがある幼稚園に行くの

ですか。 

○ こども園運営課長 そうです。幼稚園には，校区というものはないのですが，公立の幼

稚園は小学校との接続が意識されるため，校区の意識が強いと思います。多肥や林

の地域は人口が増えているため，抽選になってしまいました。 

 

午前９時５２分 閉会 


